



ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΙΩΝ

Γραφεία: Δεληγιώργη 55-59 Αθήνα • Τ.Κ.: 104 37 • Τηλ. - Fax: 210 52 20 570 • www.enosipaxion.gr • e-mail: info@enosipaxion.gr
Κωδ. Εντύπου: 01 2864

ΠΑΡΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
Κ.Ρ. ΜΗΤΤΑ
2864



**ΝΗΣΟΙ ΠΑΞΟΙ
& ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ**

Χρόνος 43ος
Αρ. Φύλλου 443
Ιούλιος-Αύγουστος
2013

Μηνιαίο όργανο επικοινωνίας - πληροφοριών
& ενημέρωσης όλων των Παξιτών

ΤΑ ΙΔΙΑ... ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ ΜΟΥ ΤΑ ΙΔΙΑ... ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΟΥ

Εκατέρωθεν τα βέλη, από όλους και για όλους, για το ποιος φταίει από τους εμπλεκόμενους φορείς, για το αλαλούμ, που επικράτησε την παραμονή (βράδυ) και ανήμερα της εορτής της Παναγίας, στην πλατεία Γαΐου, προκειμένου να μεταβούν και να επιστρέψουν οι προσκυνητές (εντόπιοι, επισκέπτες Έλληνες και αλλοδαποί) αφού μόνο ένα σκάφος τους μετέφερε στο νησί της Παναγίας.

Δεν μπορούν ή δεν θέλουν, τέλος πάντων, οι αρμόδιοι φορείς του Νησιού (Δημοτική Αρχή, Εκκλησιαστική Επιτροπή, Λιμενικό, Αστυνομία, ΣΔΟΕ, ιδιοκτήτες ταχύπλων σκαφών κ.ά., να ξετάσουν το θέμα της μεταφοράς-επιστροφής δέκα ή δεκαπέντε ημέρες, πριν το πανηγύρι, ώστε να βρουν κάποια λύση; Τόσο δύσκολο είναι; Γιατί κάθε χρόνο (τα τελευταία χρόνια) να υπάρχει αυτή η απαράδεκτη

κατάσταση να περιμένει, στην ουρά ο κόσμος και να ταλαιπωρείται μέσα στον ήλιο;

Γιατί κάνουν τον κόσμο να τους υβρίζει χυδαία και κανείς

βλάπτεται ο τουρισμός; ότι δυσφημείται το ΝΗΣΙ;

Οι ελάχιστοι προσκυνητές (σε σύγκριση με άλλα χρόνια) διακόσιοι δεκαπέντε (215) περίπου που μετέβησαν στο νησί της Παναγίας, το βράδυ της παραμονής (14/8), δικαιολογημένα, σχολίαζαν δυσμενώς τα συμβαίνοντα.

Και ενώ όλα αυτά τα ευτράπελα διαδραματίζονταν στο λιμάνι του Γαΐου (πλατεία) το βράδυ της παραμονής της Παναγίας εμφανίζονται να διαπλέουν τον διάυλο δύο σκάφη του Λιμενικού με συνοδεία «ενόπλιους» να πηγαινούν στο νησί της Παναγίας για να προσκυνήσει ο συμπατριώτης μας Υπουργός Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη κ. Νικόλαος Δένδιας.

Την ημέρα της εορτής της Παναγίας στο νησί μετέβησαν για να παρακολουθήσουν τη λειτουργία και τη λιτανεία του Επιταφίου, αλλά και να γευτούν το παραδοσιακό «κανταρέλι» μειωμένος αριθμός προσκυνητών.

Λαμπερό και ευχάριστο γεγονός ήταν όπως πάντα, οι εργαζόμενοι εθελοντές (άνδρες και γυναίκες) και μάγειρες για την παρασκευή και προσφορά του ζωμού και του κρέατος (κανταρέλι).

Επίσης παράδειγμα προς μίμηση είναι και ο πάντα αεικίνητος Άλκης Δακουρας, υπεύθυνος για την καθαριότητα όλου του νησιού της Παναγίας. Όλα έλαμπαν.

Σε όλους αυτούς αξίζουν θερμά συγχαρητήρια.

Για όλα τα κακώς κείμενα, ας δώσουν εξήγηση οι υπεύθυνοι, όποιοι και αν είναι. Οι συμπατριώτες μου Παξινοί τους γνωρίζουν. Ας σταματήσει η διαπόμπευση του αγαπημένου και πανέμορφου νησιού μας, από τις απαράδεκτες και μη ηθελημένες πιστευόμενες συμπεριφορές τους. Κάνουν κακό στον εαυτό τους και το νησί.

Εύχομαι του χρόνου να είμαστε όλοι καλά και ενωμένοι, να πάμε να προσκυνήσουμε την Παναγία στο νησί χωρίς παρατράγουδα.

Αντώνης Θ. Κάγκας



από τους αρμοδίους να μην νοιάζεται;

Δεν καταλαβαίνουν ότι έτσι

**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**

**15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013
ΜΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΟΙ ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤΕΣ ΜΑΣ
ΘΑ ΘΥΜΟΥΝΤΑΙ
ΜΕ ΘΛΙΨΗ ΚΑΙ ΝΤΡΟΠΗ**

Δήμαρχε των Παξών και μέλος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής Σπύρο Μπογδάνε, οι λάθος χειρισμοί σας οδήγησαν στην αδυναμία μεταφοράς των προσκυνητών την παραμονή και την ημέρα του 15Αύγουστου στο μοναστήρι της Παναγίας, με αποτέλεσμα ελάχιστοι προσκυνητές και μετά από πολύωρη αναμονή να κατορθώσουν να προσκυνήσουν.

Αδιανόητο αυτό που συνέβη, μόνο οι καιρικές συνθήκες μέχρι σήμερα είχαν σταθεί εμπόδιο στους προσκυνητές της Παναγίας, ζήσαμε να το δούμε και αυτό.

Καταγγέλλουμε τις πρακτικές σας που έφεραν θλίψη και απογοήτευση σε πλήθος προσκυνητών ντόπιων αλλά και τουριστών. Οποιαδήποτε προσπάθεια επίρριψης ευθυνών σε τρίτους γίνεται μόνο για να αποπροσανατολίσετε τον κόσμο για δικές σας και μόνο δικές σας ευθύνες.

Μικροπολιτικά συμφέροντα δεν επιτρέπεται να καταργούν το μοναδικό πανηγύρι που απέμεινε στο νησί μας.

Αφήνουμε τους υπαίτιους του θλιβερού αυτού γεγονότος στην κρίση των συμπατριωτών μας.

Δεν χωρά καμία δικαιολογία για τις πράξεις και τις παραλήψεις σας, το μόνο που σας απομένει είναι να απολογηθείτε και να **ΖΗΤΗΣΕΤΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΓΓΝΩΜΗ.**

Παξοί 16/8/2013
Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΣ

«Περιπετειώδης» Δεκαπενταύγουστος στους Παξούς

**Δικαιολογημένος ο θυμός για την μετ' εμποδίων
μετάβαση στο νησί της Παναγίας**

Κανείς δεν φανταζόταν ότι η βαθιά ριζωμένη στη συνείδηση των χριστιανών, γιορτή της Παναγίας, φέτος στους Παξούς θα δημιουργούσε προϋποθέσεις εκνευρισμού, σοβαρών παραπόνων και αρνητικών σχολίων σε ντόπιους και ξένους.

Δυστυχώς οι λόγοι της αναστάτωσης, η οποία θα μπορούσε να είχε προληφθεί, κατά την άποψή μου, αν υπήρχε θέληση και δημιουργική φαντασία.

Ο πρώτος λόγος που προκάλεσε θυμό, ήταν η μετ' εμποδίων μεταφορά των προσκυνητών στο νησί της Παναγίας, και εκτελούνταν **μόνο από ένα καϊκι!!**, επειδή οι ιδιοκτήτες σκαφών (για λόγους που εκείνοι γνωρίζουν), δεν δέχτηκαν να συμμετάσχουν στη μεταφορά.

Ο Δήμος, προφανώς αδύναμος να διαπραγματευθεί με πυγμή (και πειθώ) με τους ιδιοκτήτες σκαφών, δήλωνε σχεδόν δημοσίως, ότι το θέμα της μεταφοράς των προσκυνητών δεν ανήκει στη δικαιοδοσία του και, συνεπώς, αλλού έπρεπε να αναζητήσει κανείς τους υπεύθυνους της αταξίας.

Και οι λιμενικοί αδυνατούσαν να παρέμβουν και να τραβήξουν το αυτί σε όσους προκάλεσαν την ανωμαλία και ταλαιπώρησαν εκατοντάδες ανθρώπους, οι οποίοι καταϊδρωμένοι και αγανακτισμένοι περίμεναν υπομονετικά στην ουρά για να εκπληρώσουν το τάμα τους.

Ο δεύτερος λόγος που προκάλεσε θυμό, αλλά και πολύ φόβο σε Παξιτούς και Ξένους τον Δεκαπενταύγουστο, ήταν η θορυβώδης (κατ' άλλους προκλητική) υπερεμφάνιση του συμπολίτη μας Υπουργού Δημοσίας Τάξης κ. Δένδια, ο οποίος εμφανίστηκε στο νησί της Παναγίας σε συνδυασμούς φρούρησης τους οποίους δεν είχαμε ξαναδεί.

Ήταν η απεχθέστερη εικόνα που έζησα Δεκαπενταύγουστο στους Παξούς!

Αλλά ας ξεχάσουμε τα θλιβερά και ας ευχηθούμε χρόνια πολλά σε όλους! Η Παναγία ας μας βάλει μυαλό. Γιατί Άρχοντες και Λαός καταντήσαμε γραφικοί. Οι πρώτοι, λόγω έλλειψης σοβαρότητας από τη μέθη της εξουσίας τους. Οι δεύτεροι, λόγω της ανοχής μας σε συμπεριφορές που δεν υποδηλώνουν πρόοδο και πολιτισμό. Η Παναγία ας μας ελεήσει! Αλλά, ειλικρινά, δεν το βλέπω. Γιατί η γραφικότητά μας είναι πρωτάκουστη. Ξεπέρασε τα όρια της απλής διαταραχής και έγινε νόσος. Την οποία ακόμη και η Θεοτόκος, η Μητέρα του Θεού ημών, αδυνατεί να θεραπεύσει.

Βασίλειος Αρβανιτάκης



**ΦΩΤΟ ΑΠΟ ΤΗ ΦΩΤΙΑ
ΣΤΟ ΓΕΡΟΜΟΝΑΧΟ ΓΑΙΟΥ ΣΤΙΣ 21/8**

**Αριθμοί Λογαριασμών Τραπεζών
της Ένωσης των Απανταχού Παξιτών
ΕΘΝΙΚΗ: 129/594866-50
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 6017 010182 249**

40 και μία

Γράφει ο Μ. Γαγιώτης

40 άνδρες και μία γυναίκα αποφοίτησαν από την Πυροσβεστική Ακαδημία Κηφισιάς και έδωσαν ενώπιον του προέδρου της Δημοκρατίας, κ. Κάρολου Παπούλια, τον νεομισμένο όρκο πίστωσης προς την πατρίδα και το καθήκον.

Τρίτη απόγευμα στον αύλιο χώρο της Πυροσβεστικής Ακαδημίας τα πάντα θυμίζουν εθνική γιορτή όπου λάμβανε χώρα η ορκωμοσία των νέων ανθυποπυραγών αποφοίτων της τάξης 2013.

Τα πάντα είχαν ρυθμιστεί για την υποδοχή των υψηλών επίσημων προσκεκλημένων της κρατικής εξουσίας, των γονέων και συγγενών των νέων ανθυποπυραγών και των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας. Κατεύθαναν, λοιπόν, σε μικρά χρονικά διαστήματα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, βουλευτής Κέρκυρας - Παξών και διαπόντιων νήσων κ. Νικόλαος Δένδιας, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Αντιστράτηγος κ. Μιχ. Κωσταράκος, οι Αρχηγοί των Γενικών Επιτελείων Ενόπλων Δυνάμεων, του Λιμενικού, του Πυροσβεστικού Σώματος, της ΕΛΑΣ και πλήθος κόσμου.

Η έναρξη έγινε με την είσοδο της σημαίας της σχολής και την παράδοση αυτής από τους απόφοιτους στους νεοεισαχθέντες μαθητές. Στη συνέχεια έγινε η είσοδος του ιερού ευαγγελίου με τιμητική συνοδεία μαθητών της σχολής. Τη δέηση τέλεσε ο διευθυντής της Θρησκευτικής Υπηρεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων πανοσιολογιότατος αρχιμανδρίτης πατήρ Σούλος. Ακολούθησε ανάγνωση της ημερήσιας διαταγής του διευθυντή της Σχολής, Υποστράτηγου κ. Νικόλαου Λαθύρη.

Την απονομή των πτυχίων έκανε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κ. Κάρολος Παπούλιας, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Νικ. Δένδιας και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος κ. Σωτήρης Γεωργακόπουλος. Η τελετή έληξε με την αποχώρηση της σημαίας της σχολής και τη διέλευση των μαθητών μπροστά από τους επίσημους, ενώ η μπάντα του Πυροσβεστικού Σώματος έκλεισε την άριστα οργανωμένη εκδήλωση της ορκωμοσίας των νέων ανθυποπυραγών, σε άριστη διέλευση μπροστά από τους επίσημους.

Ο Διοικητής της Ακαδημίας υποδέχτηκε τους επισήμους και τους γονείς των μαθητών στην Αίθουσα εκδηλώσεων της Ακαδημίας Πυροσβεστικής σε μια λιτή δεξίωση, με αναψυκτικά και ελαφριά εδέσματα. Μεταξύ των προσκεκλημένων ήταν και ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Νίκος Χιωτάκης, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Π. Γεωργιάδης, ο αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Αθηνών κ. Κωνσταντίνος Μανιάτης, βουλευτές και αντιπροσωπείες μαθητών των σχολών Ενόπλων Δυνάμεων, πλήθος κόσμου και προσκεκλημένων.



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας και ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Νικ. Δένδιας προσέρχονται στο χώρο που θα τελέσουν την απονομή των πτυχίων στους αποφοίτους Ανθυποπυραγούς

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΟΙΝΟΠΩΛΕΙΟ „ΠΡΑΤΗΓΟΣ“ ΖΕΡΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ

ΖΕΡΝΑΤΙΚΑ - ΛΟΓΓΟΣ, ΤΗΛ.: 26620 31035



Στέφανος Μακρίης
+30 697 3995 809

RENT A CAR/BIKE

Γάιος - Παξοί - 49082
τηλ.: +30 26620- 32 373 fax: +30 26620 32 337
κιν.: +30 697 3039 975 - +30 697 2885 788
www.fougarostravel.com - stefanos.makris@fougarostravel.com



SPYROS TRANAKAS
TEL. & FAX: 2662032376
MOBIL: 6974158814
E-MAIL: SPYROSCARNAYO@YAHOO.DE
HOMEPAGE: WWW.CARNAYOPAXOS.GR
FACEBOOK: SPYROSCARNAYOTRANAKAS
OPEN ALL YEAR
MODERN & TRADITIONAL GREEK CUISINE

Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Παλιά, όταν οι άνθρωποι στερούνταν ακόμη και βασικά είδη διατροφής, ένδυσης κλπ από την καθημερινότητά τους, τότε που η οικονομική ευμάρεια ήταν προνόμιο ελαχίστων αλλά περισσεύε η ανθρωπιά και το φιλότιμο, το 15Αύγουστο οι βάρκες και τα καΐκια ανέβασαν τον κόσμο στο νησάκι της Παναγίας εντελώς δωρεάν, θεωρώντας το καθήκον και υποχρέωσή τους.

Τα τελευταία χρόνια της ευμάρειας και του νεοπλουτισμού τα πράγματα άλλαξαν και τα καΐκια έβαλαν εισητήριο. Ο τουρισμός έφερε νέα ήθη και έθιμα και έθεσε άλλους όρους, αλλοτριώνοντας συνήθειες αιώνων.

Πέρισι για τη μεταφορά στην Παναγία το 15Αύγουστο δέχτηκαν μόνο 3 σκάφη να συμμετέχουν. Οι υπόλοιποι αρνήθηκαν, άλλοι αιτιολογημένα και άλλοι γιατί την προηγούμενη χρονιά που συμμετείχαν **τους έγραψε το ΣΔΟΕ επειδή δεν έκοβαν εισητήριο στους μεταφερόμενους**. Μάλιστα υπήρχε η απαίτηση να σβυστούν τα πρόστιμα για να ξανασυμμετέχουν στο πανηγύρι επί πληρωμή.

Φέτος οι ιδιοκτήτες των περσινών σκαφών δήλωσαν στην επιτροπή ότι θα κάνουν κανονικά τα δρομολόγια τους, έναντι του ιδίου αντιτίμου των 3 Ευρώ. Την προπαραμονή ο ένας εξ αυτών δήλωσε ότι η ΔΟΥ δεν του θεωρεί εισητήρια γιατί δεν του ήρθε το χαρτί από το ΝΑΤ ότι δεν οφείλει. Παρά το τρέξιμο πολλών για να έρθει το χαρτί στην ώρα του και να πάει στη ΔΟΥ, ανακαλύφθηκε ότι το σύστημα δεν του θεωρεί εισητήρια γιατί **οφείλει κάποιο πρόστιμο και το ΦΠΑ**. Αυτό διαπιστώθηκε στις 14.30, οπότε δεν υπήρχαν άλλα περιθώρια αφού οι υπηρεσίες έκλεισαν. Αποτέλεσμα να μείνουν δύο σκάφη για τη μεταφορά των προσκηνυτών στο νησάκι. Τι πιο λογικό, η Επιτροπή έμαξε και βρήκε σκάφος συμπατριώτη από το Λογγό, με την ίδια δυναμικότητα μεταφερόμενων, για να καλύψει το κενό που παρουσιάστηκε ξαφνικά.

Αυτό θεωρήθηκε, αφού ξεκίνησε το πρώτο δρομολόγιο για την Παναγία, μέγα απόκτημα από τον ιδιοκτήτη των άλλων δυο ταχυπλόων, ο οποίος δε συμφωνούσε με την απόφαση της Επιτροπής **«να φέρει τον Λογγίσιου στο Γάη»**, παρότι ο άνθρωπος ήταν νομιμότατος και είχε κάθε δικαίωμα να μεταφέρει κόσμο χωρίς κανενός την άδεια. Η απαίτηση του ιδιοκτήτη των ταχυπλόων ήταν να διωχθεί ο «παρείστατος» για να κάνει τις μεταφορές αυτός. Φυσικά αυτό δεν μπορούσε να γίνει δεκτό από την Επιτροπή, που δεν είχε ούτε αρμοδιότητα, ούτε το δικαίωμα να κάνει κάτι τέτοιο. Εξ άλλου το σκάφος αυτό μετέφερε 38 άτομα και τα άλλα δυο μαζί 40 άτομα, άρα το πρόβλημα δεν λυνότανε.

Το φαινόμενο της άρνησης μεταφοράς των προσκηνυτών στο νησάκι της Παναγίας από τους πλοιοκτήτες των ταχυπλόων, που καθημερινά πάνε στους Αντιπάξους μπορεί και να ήταν καθοδηγούμενο. Εξ άλλου δείγματα είχαν φανεί και στο παρελθόν. Όμως το να **περιφρονείς τον κόσμο που ήρθε στον τόπο σου για δικαιοσύνη και να του στερείς το δικαίωμα να σε πληρώσει να τον πας στην Παναγία να προσκυνήσει είναι αισχρό και καταδικαστέο από τους πάντες**. Η δυσφήμιση από ανθρώπους που ζουν από τον τουρισμό δεν επιτρέπεται και πρέπει ο καθένας να συμπεριφερθεί ανάλογα σε αυτούς που διακυβεύουν το τουριστικό προϊόν του νησιού είτε είναι φορέας είτε απλώς τουρίστας ή δημότης.

Τα χρόνια της κρίσης ο άνθρωπος έρχεται πιο κοντά στο Θείο και αυτό το δικαίωμα κάποιοι λίγοι λεροί το αφαίρεσαν από τους πολλούς.

Μπορεί για την ανθρώπινη φύση η στάση και η συμπεριφορά τους να είναι ανελέητη και ασυγχώρητη. Όμως η Παναγία και συγχωρεί και ελεεί. Ο κάμπος έχει και λουλούδια και ζιζάνια. Στο χέρι του καθενός είναι τι θα ξεριζώσει.

Άντε και του χρόνου με σκάφος, με ναυλοσύμφωνο και εισητήρια ένα μήνα πρώτα.

Σπ. Μπογδάνος
Δήμαρχος Δ. Παξών

Ιωάννης Πετσάλης
Γάιος, Παξοί Τ.Κ. 49 082
Τηλ.: 26620 32120, 32674
κιν.: 697 67 83 335
e-mail: petsali@otenet.gr
info@paxos-constructions.gr
www.paxos-constructions.gr

ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΠΑΞΩΝ

Αναπαλαιώσεις κτιρίων
Κατασκευή κατοικιών
Σκεπές
Βεράντες / Στέγαστρα
Πισίνες
Ελαιοχρωματισμοί
Γυψοσανίδες
Παραδοσιακές κορνίζες
Διαμορφώσεις εξωτερικών χώρων

ΤΗΛ.:
6977 6428 65
26620 31846

ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΓΗ

Κατάσκοποι στον ουρανό
αθέατοι γυρνάνε
στη Δύση στην Ανατολή
και στην Ευρώπη όλη
Στον πλανήτη ολάκερο
κυβερνάνε οι τρελοί
κυβερνάνε χωρίς ελπίδα
βαλθήκανε να κάνουνε τη γη
χαμένη Ατλαντίδα.
Φωτιές, παντού φωτιές
παιδιά ουρλιάζουνε
Μάνες καταριούνται
χιλιάδες οι νεκροί
κείτονται στο χώμα.
Δάκρυσε κι ο Θεός ακόμα
Τι αν σε γέννησε γυναίκα
άσπρη, μαύρη, μελαμψή
Τι κι αν ο Θεός σου είναι
Ο Χριστός, ο Βούδας, ο Αλλάχ
είσαι κι εσύ στο ίδιο χάος
είσαι κι εσύ στον άφρονα αιώνα
Από χώρα σε χώρα
σαν ένα τίποτα γυρνάς
πότε ως ικέτης
και πότε ως επαίτης
μη ψάχνεις τη ζωή σου στα σκουπίδια
στάσου στα πόδια σου γερά
και στο κεφάλι πάτησε τα φιδία.
ΤΑΚΗΣ ΔΡΟΥΚΑΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

«ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ» ΑΓΩΝΙΣΤΕΙΤΕ!!! ΑΜΥΝΘΕΙΤΕ!!!

Ακολουθείστε, Έλληνες!
Ίσια μπροστά! Κοιτάτε!
Για την αξιοπρέπεια,
παντού γερά κτυπάτε.

Προσβάλλονται Ιδανικά!
Κτυπάνε την Ψυχή μας!
Ο κάθε εχθρός προσδοκά,
να σβήσει η Ύπαρξή μας!

Στον Πόλεμο κατά Φθοράς
όλοι συστρατευθείτε.
Και σεις εκεί της Διασποράς,
μη επαναπαυθείτε!

Μη δέχεσθε την προσβολή.
Ντροπή, να μη σας πιάνει.
Με το κεφάλι σας ψηλά,
κανένας δε σας φτάνει!!.....
Γεώργιος Βελλιανίτης
Παξινός Ποιητής

**ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ**

Άκης Βλαχόπουλος
Γάιος Παξοί Τηλ.: 2662032602

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΣ **ΑΜΑΛΙΑ Ι. ΤΣΟΥΜΑΝΗ**

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΠ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ
ΤΗΛ. 210.36.30.994 ΤΗΛ. 210.36.38.608
ΚΙΝ.6944.373.809 ΚΙΝ.6977.345.741

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 32
106 80 ΑΘΗΝΑ Fax 210.36.43.327
e-mail: argyros@yahoo.com

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΧΝΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΟΙ 49082 Τηλ. 2662032029, Φαξ. 2662032022
Τηλ. Κερκύρας: 2661040011, Φαξ:2661023921 κιν. 6942988849

ANASTASIA ANAST. LYCHNOU
ATTORNEY AT LAW

Gaios Paxos 49082 Tel.2662032029, fax.2662032022
Corfu number:2661040011, fax:2661023921, mob.6942988849

IONIAN
RENT A CAR

Gaios Paxos - Greece
tel./fax: +30 26620 32553
mob.: +30 6977 971680 & +30 6932 909980

ΠΟΛΥ ΠΛΟΥΣΙΑ Η ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΦΕΤΙΝΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ, ΒΑΣΙΣΜΕΝΗ ΚΥΡΙΩΣ ΣΕ ΝΤΟΠΙΟΥΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ!

Η οικονομική κρίση εμπόδισε ηχηρά ονόματα ελληνών καλλιτεχνών να έρθουν στο νησί μας σε εκδηλώσεις του Δήμου ή του πολιτιστικού συλλόγου, όμως σε τίποτα δεν υστέρησαν και φέτος, όπως κάθε καλοκαίρι, οι Παξοί σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Ντόπιοι μουσικοί, ζωγράφοι και άλλοι καλλιτέχνες έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό για το σκοπό αυτό. Το παλιό τελωνείο στο Λογγό, η αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου και άλλοι χώροι στο Γάη, όπως η ανακαινισμένη οικία του Χριστόφορου Μπόικου φιλοξένησαν εκθέσεις ζωγραφικής. Η έκθεση ζωγραφικής «ΖΩ. ΓΡΑΦΩ» της Φωτεινής Σουρέφ φιλοξενήθηκε στο παλιό τελωνείο του Λογγού από 20 Ιουλίου ως 3 Αυγούστου. Την ακολούθησε έκθεση της FIONA GILLIES ως το τέλος

Αυγούστου. Στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Γάη μεγάλη έκθεση των σημαντικών Παξινών ζωγράφων Κάλιας Κουβά, με έργα εμπνευσμένα από τους Παξούς και Βασίλη Ρωμάνου. Έργα του Βασίλη Ρωμάνου φιλοξενήθηκαν και στη νέα γκαλερί που έφτιαξε στο ανακαινισμένο σπίτι του ο Χριστόφορος Μπόικος που διατηρεί εδώ και πολλά χρόνια γκαλερί τέχνης στο Παρίσι. Από 23-31/8 σε χώρο στην πλατεία Γαίου φιλοξενήθηκε η έκθεση ζωγραφικής του Γεωργίου Μπογδάνου (Τζώνου).

Αλλά και η αυλή του Μουσείου στο Γάη φιλοξένησε 2 συναυλίες, μια παρουσίαση των βιβλίων της Κατερίνας Λέκκα κλπ.

Η πρώτη συναυλία έγινε τον Ιούλιο με παξινοὺς ερασι-

τέχνες μουσικούς και συνεργάτες τους και τη συμμετοχή της Ιωάννας Μπογδάνου και του Σπύρου Καββάδα και η δεύτερη στις 25/8 ήταν μια συναυλία των δύο αυτών νεαρών Παξινών τραγουδιστών με πολλά τραγούδια από το cd του Σπύρου Καββάδα «ΟΡΘΟΛΙΘΟΣ» και τη συμμετοχή του γιού του Γιάννη Σπάθα, Νίκου. Όπως πάντα οι εκδηλώσεις που περιέλαβαν πάρτυ νέων στους Αντιπαξούς, θεατρική παράσταση από ιστοφόρο στο Γάη και πολλά άλλα, κορυφώθηκαν με το φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής που φέτος εκτός από τις συναυλίες στο παλιό σχολείο του Λογγού περιελάμβανε και συναυλίες στη Λάκκα, τον Ερημίτη και το Γάη. Ακολουθεί πλούσιο υλικό για όλα αυτά.

Μ.Γ.

Σε μια μαγευτική ατμόσφαιρα με φόντο το Ιόνιο Πέλαγος και πλήθος κόσμου που χειροκροτούσε ενθουσιασμένο, πραγματοποιήθηκε από την "ΕΝΩΣΗ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ", στις 5 Αυγούστου, η λυρική συναυλία με τίτλο bel canto d' amore, "Απ' τα Επτάνησα στις μουσικές του κόσμου", με την ευγενική συνεργασία της Χορωδίας Κέρκυρας, στο Παλαιό Φρούριο της Κέρκυρας, το



ονειρικό μουσικό ταξίδι διέυθυνε ο κορυφαίος επτανησίος μάεστρος και Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Ε.Ε.Ε. Παναγής Μπαρμπάτης, ο οποίος ανέδειξε την αξία της επτανησιακής μουσικής μέσα από το παγκόσμιο bel canto. Με τις συγκλονιστικές ερμηνείες των λυρικών καλλιτεχνών, Νίνας Λοτσάρη, Αντώνη Κορωναίου, Διονύση Σούρμπη και Παντελή Κοντού, την μουσική πανδαισία υπό τον ήχο της συμφωνικής μαντολινάτας αλλά και την εκπληκτική απόδοση της αντρικής "Χορωδίας Κέρκυρας". Στη χορωδία Κερκυρας πρωταγωνιστούν οι Παξινοί, Θόδωρος Δήμας και Μάκης Κουβάς.

Την Κυριακή 18/08 και ώρα 21:30, πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία του Γαίου η παράσταση: "ODD-Y-SEA" από τους SEA CLOWN CIRCUS.

Θέατρο - Ακροβατικά - Θέατρο Σκιών - Ζωντανή Μουσική και Τσίου Επιστήμη!

Μια Σύγχρονη απόδοση μιας κλασικής επικής περιπέτειας επάνω σε ένα ιστοπλοϊκό (την Σουρλουλού)! Η πιο οικονομική, οικολογική, φιλική για το περιβάλλον παράσταση στον πλανήτη.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Προβατάς Ανδρέας

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.

Μελέτες-Επιβλέψεις-Τοπογραφικά

τηλ.: 26620 32408, 698 3955 355

email: Andreascorfu@man.com

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ HAIRDRESSING

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΑ
ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ
ΤΗΛ. 26620 32585 ΚΙΝ: 6972976756

Βελλιανίτης Σ. Νίκος

Τεχνική Υποστήριξη Μηχανών
& Συντήρηση Σκαφών

Γάιος Παξών 49082 - Τηλ.: 26620 32054
Κινητό: 6938377166



ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ ΚΑΒΒΑΔΑ
ΣΤΙΣ 25 /8 ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΤΟ ΓΑΗ
ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΙΩΑΝΝΑΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΥ,
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΣΠΑΘΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ

ΦΩΤΟ Δημητρη Αργυρος



Στων Τραγουδιών την όχθη

Συναυλία της 26ης Ιουλίου 2013

Με τους: Πέτρο Ανδριώτη, Γεράσιμο Ανεμογιάννη,
Αντρέα Γραμματικό, Σταμάτη Γραμματικό, Κώστα
Κομπογιάννη, Χριστίνα Παχή, Νίκο Γκατζούνη, Στέφανο
Κάγκα, Δημήτρη Μπασλάμ, Δημήτρη Μητσόπουλο



Ο Σπύρος Καββάδας και η Ιωάννα Μπογδάνου
στη συναυλία της 26ης Ιουλίου

BOUAS TOURS

RENT A CAR

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ

ΕΛΕΝΗ ΠΑΓΚΡΑΤΗ

ΤΗΛ.: 26620 32 401

26620 32 245, FAX: 26620 32 610

ΚΙΝΗΤΟ: 6975 873704

... το άλλο ταξινόμιο

γενική
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΑΞΩΝ

Μάχη Πλασκασοβίτη
Γάιος 49082 Παξοί, Κιν.: 697 6853596

Μανόλης Καράμπελας
(Γιός της Κατίνας Καψύρη)

Εμπόριο Σέρβις ελαστικών-Ζαντών παντός τύπου
Τοποθέτηση-Ηλεκτρονική ζυγοστάθμιση δωρεάν

Γρ. Λαμπράκη 654 Αμφιάλη Κερατσίνι
Τηλ.: 2104008030 Οικίας: 2104411230

1η ΑΡΕΝΤΑ ΠΑΞΩΝ !!, την επομένη μέρα του τριαθλού

Παξών δηλ. Κυριακή 11.00 το πρωί διοργανώθηκε και ο 1ος λαϊκό αγώνα δρόμου 10 χλμ. σε ασφαλτο στην πανμορφη διαδρομη Γαιος -Νεο λιμάνι-Μογγονήσι-Γαιος με την ονομασία "ΑΡΕΝΤΑ" που στη Παξινίτικη λαλιά σημαίνει ΤΡΕΞΙΜΟ. Ο αγώνας ήταν ανοικτός σε όλους τους δρομείς ,τριαθλητές (για χαλάρωμα) και τους συνοδούς τους . Για τα παιδιά υπήρχε και διάθλο

(ποδήλατο- τρέξιμο) από Πλατεία Γαίου - Νέο λιμάνι και πίσω σε δύο κατηγορίες 8-11 και 12-14.

ΠΑΡΤΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ

Μπορεί να είναι ένα μικρό νησάκι του Ιονίου, ωστόσο, οι Αντίπαξοι είναι μεγάλοι στην καλοκαιρινή διασκέδαση. Οι νέοι απολαμβάνουν τις διακοπές τους στο νησί, κάνοντας βουτιές στα καταγάλανα νερά, σε παραλίες που θυμίζουν εξωτικούς προορισμούς και ηλιοθεραπεία.

Και επειδή Καλοκαίρι χωρίς χορό δεν γίνεται, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, η μουσική και ο χορός δεν σταματούν ποτέ, όπως και τα λικνίσματα από τις αιθέριες υπάρξεις!

Η νεολαία των Παξών, που ξέρει από μουσική μιας και αριθμεί 10 DJs, δεν το βάζει κάτω: κάθε Καλοκαίρι ενώνει τις δυνάμεις της με τον Δήμο και τους κατοίκους και διοργανώνει ένα αξεχαστο πάρτι, που προσελκύει κόσμο από κάθε γωνιά της Ελλάδας!

Ενοικιάσεις αυτοκινήτων

ΑΛΦΑ

Μπάμπης Κάγκας

(Κανατσούλης)

Παξοί Τηλ.: 2662032505 Fax: 2662032688

Οικίας: 2662031934 - 31975

Στη διάθεσή σας όλο το χρόνο

Χαμηλές τιμές το χειμώνα



ΣΠΥΡΟΣ Ν. ΦΑΝΑΡΙΩΤΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Γάιος ΠΑΞΟΙ

Τηλέφωνο: 26620-31759

Κινητό: 6932-469726

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΣΟΦΙΑΣ Α. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ

Τηλ./Fax: 26620 32640

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 2012

ECCE B2 (LOWER): ΕΛΕΖΙ ΤΖΟΡΤΖΙΝΟ
PEARSON PTE LEVEL 2 - B1 (PRE-LOWER):
ΚΙΟΥΠΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΧΟΝΤΑΪ ΚΑΣΟ
PALSO LAAS (A1): ΒΕΡΟΝΙΚΗ ΑΝΝΑ,
ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ,
ΜΠΟΪΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΟΝΤΑΪ ΑΡΜΕΛΙΑΝΟ
ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΜΕ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ...!

Η επίσκεψη Σόιμπλε

Ο κ. Σόιμπλε στέκει μάλλον με αδιαφορία μπροστά σε ελληνικού ρυθμού κίνους. Είναι απόλυτα δομημένος στη σκληρή γερμανική λογική του genau και punktlich

Του ΤΑΣΟΥ ΜΙΧΑΛΑ

Στις 18 Ιουλίου επισκέφθηκε την Ελλάδα ο γερμανός υπουργός Οικονομικών κ. Βόλφγκανγκ Σόιμπλε. Με την προσφώνηση “Χάιλ Χίτλερ” στα πρωτοσέλιδά τους, υποδέχτηκαν τον ξένο επίσημο ορισμένες ελληνικές εφημερίδες. Ο κ. Σόιμπλε μετακινούταν με θωρακισμένη λιμουζίνα και φρουρούταν από 3.500 αστυνομικούς. Το μετρό, οι αστικές συγκοινωνίες, το κέντρο της Αθήνας είχαν σχεδόν νεκρωθεί. Τα μαγαζιά, όσα ακόμη επιβιώνουν, υπέστησαν μια επιπλέον, ασήκωτη ζημιά από τα κυκλοφοριακά μέτρα.

Βλέποντας κανείς τον πανικό οργής που ενέσκηψε από πλευράς ορισμένων για την επίσκεψη, θα μπορούσε να σκεφθεί, ότι δεν ερχόταν στην Αθήνα υπουργός χώρας-μέλους της Ευρωζώνης, αλλά ο Διάβολος ή κάποιος καταζητούμενος λήσταρχος με κοστούμι και γραβάτα. Τόση οργή, ένταση και κραυγή για την επίσκεψη ενός ανθρώπου καθηλωμένου σε αναπηρικό καροτσάκι, μήπως ήταν υπερβολή;

Ο κ. Σόιμπλε είναι ένας εβδομηντάχρονος άνδρας, σωματικά αδύναμος και πολύ πονεμένος. Ο πόνος είναι ζωγραφισμένος στο πρόσωπο του. Έχει ζυμωθεί με τον πόνο, τον οποίο κουβαλάει στις αποσκευές του “διαβίου”, από το 1990, όταν είχε δεχτεί δολοφονική επίθεση. Αυτό το ζύμωμα με τον πόνο, έχει κάνει τον κ. Σόιμπλε όχι μόνο εσωτερικά ισχυρό, αλλά και αφάνταστα αξιοπρεπή: έμαθε να σηκώνει τον βαρύ σταυρό των δυσκολιών του χωρίς να δυσανασχετεί και δίχως να αισθάνεται τιμωρημένος ή διασυρόμενος, επειδή είναι καθηλωμένος σε αναπηρικό καροτσάκι. Και είδατε; Σπρώχνει ο ίδιος το καροτσάκι του, αποφεύγει συστηματικά να το σπρώχνουν άλλοι, εκτός αν αυτό επιβάλλουν πρακτικοί λόγοι ανάγκης. Είδατε, επίσης, την άνεση με την οποία -αυτός ο ανάπηρος!- αντιμετωπίζει αρτιμελείς συναδέλφους του; Δεν τους θεωρεί μόνο ισότιμους συνομιλητές, αλλά δίνει μάχες μαζί τους. Γι’ αυτό και οι Γερμανοί δεν εμπιστεύθηκαν το νευραλγικό υπουργείο των οικονομικών τους σε καλλίγραμμη καλλονή (ενδεχομένως χωρίς ...μυαλό στο κεφάλι), αλλά στον κ. Σόιμπλε: ένα μη αρτιμελή, αλλά συγκροτημένο πολιτικό, ικανό να πράττει το δέον υπέρ της χώρας του.

Συγχρόνως, όμως, ο κ. Σόιμπλε είναι τεχνοκράτης πολιτικός, απόλυτα δομημένος στη σκληρή γερμανική λογική (τόσο άβολη για μας τους Έλληνες!), που απαιτεί όλα να λειτουργούν genau, ακριβώς, punktlich, στην ώρα τους, χωρίς καθυστέρηση και να οργανώνονται συστηματικά, δηλαδή ορθολογικά, χωρίς κενά ή ελλείψεις. Αυτός ο γερμανικός ορθολογισμός, που μερικές φορές “σπάει κόκκαλα” και εξοντώνει κάθε ανθρώπινο συναίσθημα (ας θυμηθούμε την γερμανική ρήση της δεκαετίας του ‘50 “ζητήσαμε εργατικές δυνάμεις και ήλθαν άνθρωποι”...!), ήταν σαφώς αποτυπωμένα στον τρόπο σκέψης του γερμανού υπουργού, κατά την επίσκεψή του στην Αθήνα. Γι’ αυτό και στις προτάσεις του για ριζικές μεταρρυθμίσεις, προκειμένου η χώρα μας να εξέλθει από την κρίση, λειτουργήσε σαν γερμανική “μηχανή”: μίλησε χωρίς συναίσθημα, εγκεφαλικά. Όχι ως εκπρόσωπος “Δύναμης Κατοχής”, αλλά ως εταίρος που εύχεται την Αλλαγή στην Ελλάδα, απαραίτητη για την επιβίωση της Ευρώπης, στην οποία και η “ισχυρή” Γερμανία διαβλέπει οφέλη. Ο κ. Σόιμπλε στέκει μάλλον με αδιαφορία μπροστά σε ελληνικού ρυθμού κίνους. Και δεν συγκινείται από το σύνδρομο των μωρών παρθένων με το οποίο οι Έλληνες ερμηνεύουμε την ελληνική κρίση: σα να επρόκειτο για απρόβλεπτο γεγονός που μας ήλθε εξ’ ουρανού ως τιμωρία, χωρίς εμείς να φταίμε σε κάτι. Και πρότεινε ορθολογικές συνταγές και σκληρά μέτρα, ώστε να απομακρυνθούν οι κίνδυνοι που ελλοχεύουν για την ελληνική οικονομία και κατ’ επέκταση την ευρωπαϊκή (και την γερμανική).

Στην επώδυνη πορεία μας προς τον εκσυγχρονισμό, οι όχι πάντοτε αξιέπαινοι Έλληνες, αντί να εγκαλούμε τον κ. Σόιμπλε, ας διδαχτούμε από την προσωπικότητά του. Από την υπομονή που επιδεικνύει στο σήκωμα του προσωπικού του σταυρού. Αλλά και από το τεχνοκρατικό πολιτικό σύστημα σκέψης που κουβαλάει και τον έχει καταστήσει “διεθνώς” οικονομολόγο με σκληρές απόψεις, οι οποίες, όμως, αν αξιοποιηθούν, μπορεί να συμβάλουν στο τέλος και της δικής μας, δυσάρεστης ελληνικής περιόδου, όπου το ελληνικό σκάφος τελεί υπό συνεχή απειλή να πέσει στις ξέρες.

ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΠΑΞΩΝ					
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΑΞΩΝ 2012			ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΑΞΩΝ 2012		
ΕΣΟΔΑ			ΕΣΟΔΑ		
ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΠΟΣΑ	ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΠΟΣΑ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ	ΑΡΘΡΟ		ΚΕΦΑΛΑΙΟ	ΑΡΘΡΟ	
A	1	ΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ	A	5	ΦΟΡΟΙ
	4	ΕΣΟΔΑ ΤΟΚΩΝ	B	1	ΦΩΤΙΣΜΟΣ
B	3	ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ	Γ	1	ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΟΡΩΝ
			Δ	3	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
				4	ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ
			ΣΤ	1	ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ - ΦΩΤΙΣΜΟΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ
				3	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ
			Z	1	ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΜΗ ΠΡΟΑΝ/ΝΩΝ
				2	ΦΟΡΟΙ
B	5	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ		4.192,73	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ		1.352,29
ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ					
ΕΣΟΔΑ		4.192,73			
ΕΞΟΔΑ		1.352,29			
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΙΣ ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ		2.840,44			
Ο Πρόεδρος		Η γενική γραμματέας	Ο ταμίας		Τα μέλη
Μπογδάνος Σπύρος		Λύχου Φωτεινή	Ανεμογιάννης Γεράσιμος		Δόικας Ιωάννης Βλαχόπουλος Σπύρος

ΑΝΤΙΓΟΝΗ Ε. ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ
Συμβολαιογράφος
 (Αρχείο πρ. συμ/φου Παξών
 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΧΝΟΥ)
 Γάιος - Τ.Κ. 49082 - Παξοί
 Τηλ - Φαξ 2662032677 κιν. 6976311593
 e-mail: antig_io@otenet.gr
 (Πίσω από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ)
ΜΕΤΑΦΕΡΩΜΕ
 ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ
 ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΦΥΡΑΚΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ ΠΡΟΣ ΟΖΙΑ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΗΤΣΙΑΛΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
ΛΑΚΚΑ ΠΑΞΩΝ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ, ΠΑΛΙΑ ΣΠΙΤΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ
ΠΑΞΟΥΣ, ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΤΗΛ + FAX: 26620 31 175 ΚΙΝ: 6977 000 348

ΣΠΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΥ ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ
 ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ 34, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ
 ΤΗΛ: 26610 25375 FAX: 26610 28247 ΚΙΝΗΤΟ: 6977 430 682
 ΤΗΛ ΠΑΞΩΝ: 26620 32501 FAX: 26620 32502

INTERITALIA
 ΠΑΟΛΑ ΔΑΜ. ΒΕΡΟΝΙΚΗ
 PAOLA VERONIKI
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
 TRAVEL AGENCY
 3 Εκδρομές, Συνέδρια
 3 Ταξίδια Οργανωμένων Ομάδων
 (εταιρειών, σχολείων, συλλόγων, αθλητικά)
 3 Αεροπορικά Εισιτήρια, Ξενοδοχεία, Κρουαζιέρες
 3 Ταξίδια Μειμονωμένων, Γαμήλια, Εξωτικά
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
 Αφροδίτης 10, Παλαιό Φάληρο (Μαρίνα Φλοίσβου), 17561 Αθήνα
 Afroditi 10, Palaio Faliro (Flisvos Marina), 17561 Athens GR
 Tel: +30 210 9850360 Fax: +30 210 9850331 Mob: +30 6944 464232
 www.interitalia.gr mail: pveronik@otenet.gr

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
ΣΟΦΙΑΣ Α. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ
 ΤΗΛ 2682 0 32640
 ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΗ ΑΙΘΟΥΣΑ
 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (COMPUTER)
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΑ:
 1. ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΑΚΙΑΣ, 2. ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ:
 CAMBRIDGE - F.C.E. • MICHIGAN - E.C.C.E.
 • PALSΟ - EDEXCEL
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΘΝΙΚΗ
 Η ΠΡΩΤΗ ΔΙΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΔΗΜΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 Ασφαλιστικός Σύμβουλος
 ΑΕΕΓΑ "Η ΕΘΝΙΚΗ" • ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
 ΣΑΜΑΡΑ 2 (1ος όροφ.) • 491 00 ΚΕΡΚΥΡΑ
 ΤΗΛ.: 26610 38 484 • FAX: 26610 44 710 • ΟΙΚΙΑΣ: 26610 39 093
 ΤΗΛ. ΠΑΞΩΝ: 26620 32 449 • ΚΙΝ.: 6932 306 222 • E-Mail: tdhm63@yahoo.gr

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
ΚΟΝΤΑΞΗ Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
 • ΜΕΛΕΤΕΣ / ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ / ΑΔΕΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ
 • ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
 • ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ
 • ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ
 • ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
 • ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ
 • ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
 • ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ
 • REAL ESTATE

ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΑΙΜ. ΧΡΗΣΤΟΣ
 (του Μιλιανού)
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
Τηλ. +30 26620 32351
Κινητό. +30 69366856365
ΓΑΙΟΣ ΠΑΞΩΝ

PAXOS
RENT A CAR
 Ενοικιάσεις αυτοκινήτων
 (όλο το χρόνο)
ΓΑΙΟΣ ΠΑΞΟΙ
 Τηλ.: 26620 32033 - 32056 - 31651
 Κιν.: 6977 50 34 03
 fax: 26620 32 175
Γιάννης Αρβανιτάκης

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ • ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ • ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
• ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ • ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΡΧΟΝΤΙΔΗΣ ΝΙΚ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ - ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
 Μαρασλή 36, Γυάλινος Πύργος, Κέρκυρα
 Τηλ. 26610 35207, 6944 461497

ΤΑ ΔΥΟ ΑΔΕΛΦΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ ΨΗΣΤΑΡΙΑ
 (πρώην IL POLLO)
ΨΗΤΑ ΤΗΣ ΠΡΑΣ, ΟΛΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
ΦΑΓΗΤΑ ΚΑΤΕΡΩΛΕΣ, ΟΛΑ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ ΑΝΟΙΧΤΑ
ΦΡΕΣΚΑ ΨΑΡΙΑ
 Αφαι Μοσχοβίτη
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 71 | ΤΗΛ. 26610 26210

ΕΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ - ΕΙΠΠΑ ΛΜΠΑΝΙΟΥ
ΠΟΡΤΕΣ - ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΚΙΚΑΣ
(ΤΟ ΓΕΝΟΣ Ν.ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ)
Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΑ 85 - ΑΧΑΡΝΑΙ
ΤΗΛ.: 210 2440429, 6948 827003, 6948 436061
Αναλαμβάνουμε εργασίες και στους Παξούς

Μειώθηκαν τα Τέλη Ύδρευσης των ΠΑΞΩΝ

Μετά από πιέσεις των Δημοτών να ακολουθήσουν το παράδειγμα των άλλων Δήμων της χώρας το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση της 30/6/2013 αποφάσισε ομόφωνα τη μείωση των τελών ύδρευσης και από 4 Ζώνες που υπάρχουν μέχρι σήμερα έγιναν 6.

- Από 1-80 κυβικά..... 2,00 €
- Από 81-120 κυβικά..... 3,00 €
- Από 121-180 κυβικά..... 4,00 €
- Από 181-240 κυβικά..... 5,00 €
- Από 241-300 κυβικά..... 6,00 € και
- Από 301 κυβικά και άνω..... 7,00 €

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΑΞΩΝ ΚΙΑΚΙΣ



ΜΗΤΣΙΑΛΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

ΠΑΞΟΙ:
ΤΗΛ./FAX: 266020 31305 | ΚΙΝ.: 6974704530

ΑΘΗΝΑ: ΑΓ. ΑΝΝΗΣ 20, ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ
ΤΗΛ.: 210 3420006

ΙΩΑΝΝΙΝΑ: ΒΙ.ΠΕ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΤΗΛ.: 26510 57304 - 57870 | FAX: 26510 57869

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΣΥΜΜΑΧΙΚΗ ΟΔΟΣ ΚΑΛΟΧΩΡΙ
ΤΗΛ.: 2310 776955 | FAX: 2310 776956



Από αριστερά 1) Τάσος Αρώνης (Λάγιος), 2) Λάμπης Αρώνης (Παπαλάγιος), 3) Υδραίος Έμπορος, 4) Νίκος Καλοδίκης.

Η φωτογραφία τραβήχτηκε στην Ύδρα το καλοκαίρι 1951, όταν οι Λαγιάοι με τον Καλοδίκη πλήρωμα έφταναν ως το Αιγαίο για εμπόριο.

Σ.Δ. Αρώνης

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ
Βαγγέλης Ανθρ. Γραμματικός
Κιν: 697 414 0040
Λάκκα Παξοί

Έκθεση επίπλων - Έπιπλα κουζίνας
Ανδρέας & Ελένη Βλαχοπούλου
Γάιος Παξών, Τηλ.: 2662032076 Οικίας: 2662032061

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤ. ΔΑΛΙΕΤΟΣ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ
Βυζαντινές Αγιογραφίες
Τηλ. Αθήνας: 210 9953706
Τηλ. Παξών: 26620 31454
e-mail: dalietos@yahoo.com

ΙΩΑΝΝΑ ΣΤ. ΒΛΑΣΣΗ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ - ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΑΣ
(Αρχαία Συμβολαιογράφου και Υποθηκοφυλακείου από το 1900 έως σήμερα)
Ώρες Υποθηκοφυλακείου 09:00 - 13:00, Γάης - Παξοί
Τηλ.: 26620 32225, Κινητό: 6974 073923
e-mail: vlassibug@otenet.gr - (Πάνω από το εστιατόριο REX)

E.C.P.O. ECONOMIC CORFU PAXOS OFFICE
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΠΟΪΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
Οικονομολόγος - Σύμβουλος Επιχειρήσεων Παν/μίου Μακεδονίας
Κιν.: 6973 88 26 07
ΠΑΞΟΙ
Γάιος Παξών
Τηλ.: 26620 32446
Fax: 26620 32446
e-mail: mpoikou@otenet.gr

ΑΠΕΡΓΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ ΧΑΡΤΙΚΩΝ
ΤΗΛ.: 6972 138 281 - 26620 32608
ΓΑΪΟΣ - ΠΑΞΟΙ

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΝΤΟΥΛΑΙΗΣ ΣΚΑΛΕΣ ΚΟΥΦΟΜΑΤΑ ΛΑΠΕΛΛΑ
ΕΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΕΡΓΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΛΑΚΚΑ - ΠΑΞΟΙ nkdcucine@yahoo.gr τηλ.: 26620 31128 www.e-paxos.gr
interSCALA
CUCINE COMPLETE
www.cucine.com

ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ
ΚΑΙΜΑΤΙΣΜΟΣ & ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΟΙΚΙΑΚΩΝ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΩΝ
Έκθεση & Service: Πελασγίας & Πρέσπας 26, Περιστέρι
Τηλ.: 210 5740 451 • 210 5762 461 • Fax: 210-5761 138
Κιν.: 6944-517 910 • e-mail: patsiotis@yahoo.gr

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΟΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ-ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.Ε.
Dott. Ingegnere meccanico
Universita delgi studi di Napoli "Federico II"
ΚΕΝΑΚ - Ηλεκτρολογικά - Πυρασφάλεια - Θέρμανση
Κλιματισμός - Υδραυλικά - Πισίνες - Βιολογικός
Ενεργειακός Επιθεωρητής
Μαντζάρου 6 (4^{ος} όροφος) Τηλ.: 26610 46017
Κέρκυρα 49100 Fax: 26610 40445
e-mail: nkefall@tee.gr Κιν.: 6972 841887

•••Fashionoptics
•ΟΠΤΙΚΑ •ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ •ΨΗΦΙΑΚΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΥΚΟΪΑΣ
•ΠΑΙΔΙΚΑ ΓΥΑΛΙΑ •ΜΑΣΚΕΣ •ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΟΡΑΣΗΣ
•ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΓΥΑΛΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΕΚΠΤΩΣΗ 15%
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΠΤΙΚΟΣ: ΣΤΑΘΗΣ ΦΑΪΤΑΣ (ΜΟΥΣΚΑΛΑΣ)
ΙΩΑΝΝ. ΘΕΟΤΟΚΗ 84 (ΕΝΑΝΤΙ ΚΤΕΛ) ΤΗΛ: 26610.36998 ΚΙΝ.: 693.48.27.140

ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΑΞΩΝ
ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΝΤΟΝΤΟΥ)
Τηλ.: 26620.32265
Κιν.: 6974.484422

COPE
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΞΩΝ
Κωνσταντίνος Πέτρος
Γάιος - Παξοί 490 82
Τηλ./Fax: 26620 31647
Κινητό: 6976 683509
petroyk@otenet.gr | www.cope.gr



Ανατολή ηλίου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Λ.Τ. ΠΑΞΩΝ
Α.Φ.Μ.: 800265378
e-mail: sylgongymltraxon@gmail
ΕΔΡΑ: ΠΑΞΟΙ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Γυμνασίου Λ.Τ. Παξών προέβη στην αγορά 4 υπολογιστών για την ανανέωση του εξοπλισμού του εργαστηρίου πληροφορικής. Επίσης, ευχαριστούμε το Δήμο Παξών για την αγορά 2 υπολογιστών, καθώς και τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του Σχολικού Κέντρου Παξών για την αγορά ενός υπολογιστή, για τον ίδιο σκοπό. Τέλος, ελπίζουμε πως για τη σωστή ανανέωση του εργαστηρίου θα ευαισθητοποιηθούν και οι υπόλοιποι φορείς που έχουμε απευθυνθεί.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου

TAXI ΤΖΑΝΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ σύζυγος Πνευμόνης Ανεμογιάννη (Γούδου)
τηλ. 6932 73 98 34
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
TAXI ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

Δημήτρης Σ. Απέργης
Πολιτικός Μηχανικός, MSc.
Μέλος: ΤΕΕ, Συλλόγου Εκτιμητών, Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών
Αγίων Πατέρων 23, Κέρκυρα 49100
Τηλ-Fax: 266 10 24588
Κινητό: 69722 03267
Οικοδομικές άδειες
Στατικά, αρχιτεκτονικά
Πυρασφάλεια, πυροπροστασία
Άδειες λειτουργίας, καταστημάτων
Εκτίμηση & ανάπτυξη ακινήτων
Ενεργειακές & τεχνικοοικονομικές
Περιβαλλοντικές, κυκλοφοριακές,
Τοπογραφικές/κτηματολογικές
Επιβλέψεις Ανακαινίσεις/ενισχύσεις
Εργολαβίες/βεβηλώσεις
Βιοκλιματικά
Ενεργειακές αναβαθμίσεις/
εξοικονόμηση ενέργειας
Προκατασκευασμένα
Μεταλλικές κατασκευές
e-mail: doperqis@live.com | www.civilengineercof.ru.com

ΘΩΜΑΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΟΤ/ΤΩΝ
SERVICE-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
YAMAHA
SUZUKI
HONDA
KEEWAY
THERMIX
ΤΗΛ: 2662 0 31892 - 31054 ΚΙΝ.: 6936969062 - 6983389717
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΠΑΝΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

CASTELLO Music Club - Ελληναδικο
Ελληνική και Ξένη μουσική κάθε Παρασκευή Σάββατο Αργίες και γιορτές
Αναλαμβάνουμε κάθε είδους εκδηλώσεις (Γάμους, βαφτίσια χοροεσπερίδες)
με ζωντανή μουσική η DJ σε έναν άνετο κλιματιζόμενο χώρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας
Ηλίας Δένδιας 6947292769
Μανώλης Βλαχοπούλος 6986384474
e-mail: eliasdendias@yahoo.gr
facebook: CASTELLO MUSIC CLUB

Εγκαταστάσεις καλοριφέρ
συντηρήσεις - επισκευές - αυτονομίες
μετρήσεις και ρυθμίσεις καυσαερίων
Γεράσιμος Απέργης (Στασινός)
Τηλ: 6977 749 088

ΣΤΑΘΗΣ Χ. ΚΑΝΤΑΣ
Πολιτικός Μηχανικός
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
- τοπογραφικά - οικοδομικές άδειες
- πισίνες - δεξαμενές - πυρασφάλειες
Γάιος Παξών,
Τηλ. 26620 32085 26620 32632 κιν. 6977 - 836072

«ILIDA II» FLYING DOLPHIN TIMETABLE
«ΗΛΙΔΑ ΙΙ» ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΔΕΛΦΙΝΙ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ
From 01/07/13 till 01/09/13
DEPARTURES - ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

MONDAY ΔΕΥΤΕΡΑ	TUESDAY ΤΡΙΤΗ	WEDNESDAY ΤΕΤΑΡΤΗ	THURSDAY ΠΕΜΠΤΗ	FRIDAY ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	SATURDAY ΣΑΒΒΑΤΟ	SUNDAY ΚΥΡΙΑΚΗ
FROM ΑΠΟ ΩΡΑ	TIME ΑΠΟ ΩΡΑ	FROM TIME ΑΠΟ ΩΡΑ	FROM TIME ΑΠΟ ΩΡΑ	FROM TIME ΑΠΟ ΩΡΑ	FROM TIME ΑΠΟ ΩΡΑ	FROM TIME ΑΠΟ ΩΡΑ
PAXOS 07.00	CORFU 06.30	PAXOS 07.40	CORFU 6.30	CORFU 06.30		
CORFU 08.15	PAXOS 07.40	CORFU 09.15	PAXOS 07.40	PAXOS 07.40	CORFU 08.45	CORFU 09.00
PAXOS 09.45	CORFU 14.30	PAXOS 17.30	CORFU 14.30	CORFU 14.30	PAXOS 10.00	PAXOS 17.30
CORFU 14.45			PAXOS 16.00	PAXOS 16.00	CORFU 14.30	CORFU 18.45
PAXOS 16.15					PAXOS 17.30	
CORFU 18.00						
PAXOS 19.15						

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ - INFO TEL. PAXOS: 26620-32245. 26620-32401 CORFU: 26610-49800, 26610-80444

ΤΕΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗ «ΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ»
 Γεωργιάδης Ευάγγελος

ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ

- Τέντες καταστημάτων, βεραντών & σκαφών
- Τέντες αδιάβροχες (μουσαμάς)
- Διάτρυτα υφάσματα για ξαπλώστρες θαλάσσης
 - Κατασκευές
 - Επισκευές
- Μεγάλη ποικιλία υφασμάτων

ΕΘΝ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 104, ΣΟΛΑΡΙ, ΚΕΡΚΥΡΑ
 ΤΗΛ. 26610 44251, FAX: 26610 20343,
 ΚΙΝ. 693 7061999
 www.eptanisa-tentes.gr

ΡΑΧΟΣ TRANSPORT
 ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΑΞΩΝ

Λάκκα Παξοί
 τηλ.: 2662 0 30066
 697 622 7213
 6977 603 488

ΑΘΗΝΑ: Εμμανουήλ Πατπά 19 ΑΙΓΑΛΕΩ
 Τηλ.: 211 8000889 • FAX: 211 8000819

TAVERNA PAN & THEO

tel.: +30 26620 32458

GAIOS - PAXOS - GREECE
 e-mail : pantheo_paxos@yahoo.com
 PanTheo TheosFamily

Erimitis Sunset bar

Phone: 6977753499
 Magazía -Paxos - Greece

Εμπόριο μαρμάρων & ειδών διακοσμήσεων μνημείων
 Οικοδομικές εργασίες

Παρασκευή Χ. Δαλιέτου
 Μαγαζιά Παξών - Τηλ.: 26620 31567

Θαλάσσιο TAXI
 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΑΡΓΑ - ΚΑΒΟΣ
 Στη διάθεσή σας όλο το 24ωρο!!!
 Άνετα - Γρήγορα - Σίγουρα
Ανεμογιάννης Νίκος
 Τηλ.: 2662032444 - 2662031444 Κιν.: 6932 232072

Ουζερί - Ψησταριά "ΤΟ ΣΤΕΚΙ"

ΓΑΪΟΣ - ΠΑΞΟΙ
 ΤΗΛ.: 26620 32 090

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
 Αν θέλετε να διαβάσετε την εφημερίδα μας εγκαίρως -στο πρώτο 15νήμερο του μήνα- θα τη βρείτε αναρτημένη στο site μας www.enosipraxion.gr

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2662360 300
 ΔΗΜΑΡΧΟΣ 2662360 316, 2662360 317
 ΑΝΤ/ΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ,
 ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 2662360 311
 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ,
 ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 2662360 318
 ΠΙΣΤΟΠ/ΚΑ, ΑΙΤΗΣΕΙΣ,
 ΤΟΥΡ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 2662360 301
 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Δ.Σ, ΟΓΑ ΓΑΪΟΥ 2662360 314
 ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ, ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΕ, ΟΑΕΔ,
 ΟΓΑ ΛΑΚΚΑΣ 2662360 312
 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ (ΚΕΠΑ) 2662360 312
 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2662360 315
 ΤΑΜΕΙΟ, ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ,
 ΟΓΑ ΛΟΓΓΟΥ - ΜΑΓΑΖΙΩΝ 2662360 319
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΤΑΠ 2662360 313
 ΚΕΠ 2662032 166
 ΔΕΗ 2662032 272
 Δ.Ο.Υ. Εφορία 2662032 000
 ΕΛΤΑ 2662032 256
 ΟΤΕ 2662032 099, 2662032 199
 ΑΣΤΥΝ. ΤΜΗΜΑ 2662032 222
 ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 2662032 259, 2662032 533
 ΛΥΚΕΙΟ 2662032 234
 ΤΕΛΩΝΕΙΟ 2662032 676
 ΝΕΟ ΛΙΜΑΝΙ 2662032 151
 ΤΟΠΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΠΑΞΩΝ 2662031 795
 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 2662032 556
 ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 2662032 556
 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2662032 213 - 2662032 383
 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2662032 247
 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2662032 214
 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 2662031 199
 ΑΡΧΑΙΟΦΥΛΑΚΑΣ ΠΑΞΩΝ 2662031 585
 ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 2662031 466
 ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ 2662032 225

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΤΑΧΙ ΠΑΞΩΝ

TASOS 6976-648486
 COSTAS 6974-002236
 HARIS 6974-135660
 NIKOS 6984-220011
 CHRISTOS 6977-472747

Ενισχύσατε την συντήρηση, αναπαλαίωση και ευπρεπισμόν των Ιερών Ναών των Παξών στον λογαριασμό Α.Τ.Ε. 3810100578674. Είναι υποχρέωση όλων μας.

ZEFI hotel
 www.zefitravel.com

manager
Zafiria Dalletou
 tel.&fax: 0030 26650 93470/93054
 mob.: 6974 490 527, 6973 282 641
 info@zefitravel.com
 SIVOTA, GREECE

Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται στο (Μούρτο) Σύβοτα Θεσπρωτίας λειτουργεί σαν μικρή οικογενειακή επιχείρηση και βρίσκεται μόλις 20 χλμ. από την Ηγουμένιτσα. Λειτουργεί όλο το χρόνο σε προσιτές τιμές.

Απέργη Ευαγγελία - Δαλιέτου Ζαφειρία
 Τηλ. +2665093470
 Κιν. +6973282641

Αργυρού Αρετή Γάιος Παξών, Τηλ.: 2662032390

Περιποίηση προσώπου σώματος, νυχιών, μακιγιάζ, αποτρίχωση κ.λ.π.

F.A.I.R. WORLD TRAVEL ΕΚΔΡΟΜΕΣ 2013

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

Κεφαλονιά - Ιθάκη Ζάκυνθος Κέρκυρα - Πάργα Χαλκιδική - Άγιο Όρος	Κωνσταντινούπολη Αγία Πετρούπολη Μόσχα Ιταλία	Παξοί Μετώρα Καλάβρυτα Λίμνη Πλαστήρα
---	--	--

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο γραφείο μας
F.A.I.R. WORLD TRAVEL Βλαχόπουλος Χρήστος
 Αγ. Δημητρίου 125 Πειραιάς Τηλ.: 210 5239354 Φαξ: 210 5239136
 Email: info@fairworld.gr URL: http://www.fairworld.gr

ZEFI TRAVEL - GENERAL TOURIST OFFICE
APERGI ENANGELIA GAIOS PAXOS
 TEL: 2662032114 FAX: 32253 MOB 6973282641
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ Ε/Γ - Δ/Γ «ΔΕΣΠΟΙΝΑ»
TIMETABLE FOR «DESPINA»
ΑΠΟ/FROM 04/06/2013 ΕΩΣ/TO 30/09/2013

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ/DEPARTURES		ΑΦΙΞΕΙΣ/ARRIVALS	
ΔΕΥΤΕΡΑ - MONDAY			
ΠΑΞΟΙ/PAXI	7:30	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	9:00
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	13:00	ΠΑΞΟΙ/PAXI	14:30
ΠΑΞΟΙ/PAXI	15:00	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	16:30
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	17:00	ΠΑΞΟΙ/PAXI	18:30
ΤΡΙΤΗ - ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ/TUESDAY - WEDNESDAY - THURSDAY			
ΠΑΞΟΙ/PAXI	8:10	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	9:40
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	15:00	ΠΑΞΟΙ/PAXI	16:30
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - FRIDAY			
ΠΑΞΟΙ/PAXI	8:10	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	9:40
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	15:30	ΠΑΞΟΙ/PAXI	17:00
ΣΑΒΒΑΤΟ - SATURDAY			
ΠΑΞΟΙ/PAXI	8:00	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	9:30
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	15:30	ΠΑΞΟΙ/PAXI	17:00
ΚΥΡΙΑΚΗ / SUNDAY			
ΠΑΞΟΙ/PAXI	8:00	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	9:30
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	13:45	ΠΑΞΟΙ/PAXI	15:15
ΠΑΞΟΙ/PAXI	18:00	ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	19:15
ΚΕΡΚΥΡΑ/CORFU	20:00	ΠΑΞΟΙ/PAXI	21:30

ZEFI TRAVEL
GENERAL TOURIST OFFICE
APERGI EVANGELIA
GAIOS PAXOS
 TEL. 26620 32114 - 26620 32772
 FAX: 26620 32253 - MOB 6973282641
 TEL. ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 2660 24090-26280
 e-mail -zefitr@otenet.gr - hppt/www.zefitravel.com

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΕΓ/ΟΓ F/B
ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΚΑΙ ΝΗΡΕΑΣ

TIMETABLE F/B «AGIOS PANTELEHMON» & NIREAS
ΑΠΟ/FROM 24/06/2013 ΕΩΣ / TO 15/09/2013

ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΗ / MONDAY TO SUNDAY		ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ - DEPARTURES
ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ / FROM CORFU	ΠΡΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ / TO ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	07.30
ΑΠΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ / ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΠΡΟΣ ΠΑΞΟΥΣ / TO PAXOS	10.45 & 16.30
ΑΠΟ ΠΑΞΟΥΣ / FROM PAXOS	ΠΡΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ / TO ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	10.00 & 14.00
ΑΠΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ / ΙΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΠΡΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑ / TO CORFU	16.30

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ - ΠΙΣΙΝΕΣ
 Στέφανος Βλαχόπουλος
 Γάιος Παξοί
 Τηλ.: 2662031204 Κιν.: 6977 189912

SEA TAXI
24 HOURS
 ΛΑΚΚΑ EXPRESS (1)

ΦΑΣΟΥΛΙΑΣ LINES
 Κιν.: 6973067292
 Mobile: 6977 623033

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚ/ΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΚΕΡΑΙΕΣ Τ.Υ.
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΔΕΗ
ΑΠΕΡΓΗΣ Π. ΣΤΑΜΑΤΗΣ (ΚΑΡΛΟΣ)
 ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 114, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ
 ΤΗΛ.: 210 69 98 777 ΚΙΝ.: 6945 264 442
 ΥΠ/ΜΑ: ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ 48 ΚΑΙ ΣΑΛΔΑΡΗ 22 ΚΑΛΑΜΑΚΙ
 ΤΗΛ.: 210 98 02 280 ΚΙΝ.: 6945 264 442

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ - ΠΛΑΚΑΚΙΑ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ

ΚΙΝ.: 6978 606135 - 6977 603488 ΤΗΛ.: 26620 31386

Φαρμακείο
Ηλία Δημητριάδη

Λάκκα, Παξοί
 Τηλ. 26620 33 018